QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU

Cours JJB du 6.01.2020

S ON E 1)7 S ON E 4) 94 COURS . Le point sur :
1K - 1P - AV105 2C 2P 4C | 854 )Qui commence les contréles ?|
2C - 2SA- ARV86 - - X* - R6
? AD7 > 19H ? * D’appel | DV9865 ->6H 1) Un des partenaires a fait
une enchére non-forcing :
S ON E 2) DV6 5 S ON E |D2 1C,-,3C,-, ou 1T,-,1C,-, 3C,-,
1P X 2P 10 542 1C | 63 C'est I'autre joueur qui prend le
- - 3T* - V986 X 2C X - | R853 Capitanat
? *18H D3 ->6H 3SA - - - | AR742 (s’il a le jeu pour chercher le chelem)
P——1— 3SA—> donne-moi ton premier
S ON E 3) D10 62 6) 865 RV54 e,
1K X 3K | R853 A9 AD - Une autre couleur—>donne le
- - X - 82 543 A972 Entame : 8C premier contréle suivant.
? V43 >6H AD642 653 Plan de jeu ?
P — 2) Un des partenaires a fait une
1)3SA 4) 5T AV S ON E enchére Forcing: 1C,-,2T,-,
(Max) RDV654 1P 2C,-,3C,-,
2) 35A 5) 2P+2C+ 2k+2T | R87 2C - 2P - - avec une main positive(15°),
Contre-temps : 73 3C - 4C - I'ouvreur peut dire 3SA.......
3) 4K, DC,AC ; xT pr AT ; 2P pr VP : Si I’on ne - sinon, il met 4C (avec des C pourris)
choisis ta | prend pas, un coup & blanc & Tet 'on | Entame _RP ' ou il donne son premier contréle et
Majeure. | gagne si les T sont 3/3. plan de jeu ? abandonne le capitanat.
Donnel a0 Donneur: N, personne V  |Les plis: 2P+2C+7T= 11
v R65 ar paires, les EO doivent impérativement éviter la
¢ 65 SUD | O |NORD | EST |12%™]evée.
% ADI0 9754 3T = \VP,6P,RP,AP; RT et tous les T.
a V10975 N 4 R843 3SA | - - - Au 3" tour de T, O doit jeter le3P, pour indiquer
v V874 9] E v D102 la parité du résidu. O sait alors que S avait 3 cartes a P,
¢ AD4 S ¢ R987 Entame: VP il peut défausser tout ses P, alors que E en garde 2.
%2 % V3 Résultat : +3 ou +2 Sur les T du mort, S va défausser ses 4K.
a AD2 S devrait perd 1P et IC
v A93 evrait perdre encore 1P et 1C, sauf
s V1032 mauvaises défausses des adversaires.
% R86
Donne2 & 974 Donneur: E Vuln:EO Les plis:2P+7T =9...+1 ou2 K
v AV6
¢ A843 SUD | O | N EST P prise par AP; 7 fois T pour assurer.
% 654 3SA |Ensuite on joue VK et l* on espere faire un K
& AR N a 32 - - - our +2.
v D9542 o El ¥ 87 Entame: DP
¢ RDI10 S ¢ V2 Résultat : +1 OU+2
%103 %~ ARDV987
a DVI1085
v R103
¢ 9875
& 2
Donne 3 a AV3 Donneur: S Vuln:NS Les plis: 3P+5C+2K= 10
v RDV986 AT, T coupé, C jusqu’a ce que AC tombe.
¢ R54 SUD @) N EST
& 2 - 3T | 3C 4T Remarque: par 4, il faut aller a 5T, pour
a42 N a 98765 4C - - - “prendre une assurance“, avec 7 plis a T et AC.
v/ O EIY A32 T contré = -2: 300 contre 620
¢ VI8 s |* D10 Entame: AT
& RD10 8753 & AV9 Résultat : =
a RDI10 : p — - -
v 1054 6) 1P+6C+1T= 8 = Hypothése de nécessité : RT qui est vraisemblablement
¢ A7632 en E doit étre second 2 On prend RP avec AP et I'on joue AT, xT.......
& 62




